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e Ejercicio 10 — Resolucion Detallada:
Demostrar que para un codigo lineal la distancia minima del cédigo coincide
con el peso minimo del codigo.
La distancia minima entre dos palabras es d.ip =min(d(c;,c;))
i#]
Suponemos ‘¢’ una palabra cualquiera del cddigo. Su peso de hamming
se podréa calcular como la distancia a la palabra 0.
w(c) =d(c,0)

Por otro lado, dada la linealidad del codigo habra algan par de palabras
Ci y Cj cuya distancia sea minima que cumplan:

¢, =C; @D
por lo que tendremos,

d i =mMIn(d(c;, ¢;)) = min(w(c; Dc;) = min(w(c,)) = W,

Con ello demostramos que en un codigo lineal el peso de hamming
minimo sera lo mismo que la distancia minima. ]

min ~ Wmin

O dicho de otra manera, para la distancia minima entre dos palabras
codigo existira siempre una tercera cuyo peso de hamming sera el minimo.



